
SOFIJA Nova godina 2025.
Usluge hotela
ND,

Tip prevoza
Autobuski prevoz

Broj zvezdica
4

Program putovanja
1.. dan - BEOGRAD - NIS - SOFIJA
Polazak iz Beograda oko 03:00h. Organizovani jutarnji transferi iz Knjaževca, Bora, Zaječara, Leskovca, Prokuplja, Kruševca.
Polazak iz Niša oko 06:00h. Vožnja auto – putem Beograd – Niš do graničnog prelaza Gradina sa usputnim pauzama radi
odmora.  Nakon  graničnih  formalnosti  nastavak  puta  do  Sofije.  U  prepodnevnim  satima  dolazak  u  Sofiju.  Smeštaj  u  hotel
„Ramada“ **** u centru Sofije. Pešaćka tura u pratnji vodiča. Obilazak kulturno istorijskih znamenitosti i zanimljivosti ovog
grada. Pripreme za doček Nove godine. Individualni doček u sopstvenoj organizaciji ili organizovano u samom hotelu
Galla Diner and DJ Party . Noćenje.

2.. dan - SOFIJA
Doručak. Fakultativni obilazak Rilskog manastira,  arhitektonskog dragulja koji je od 1983. godine na UNESCO listi svetske
baštine i najpoznatiji je pravoslavni manastir u Bugarskoj. Nakon obilaska povratak u hotel.
Pripreme za reprizu dočeka Nove godine. Noćenje.

3.. dan - SOFIJA - SRBIJA
Doručak. Napuštanje hotela. Odlazak do šoping mall centra “Paradise Center” koji predstavlja svojevrstan prikaz sinergije
čoveka i  prirode sa veoma zanimljivim i  jedinstvenim konceptom arhitekture i  organizacije.  Jedno od najatraktivnijih i
najposećenijih mesta za kupovinu i zabavu u Bugarskoj. Slobodno vreme za kupovinu i individualne aktivnosti. Okupljanje
grupe u popodnevnim satima I polazak za Srbiju. Vožnja do graničnog prelaza, nakon graničnih formalnosti nastavak puta ka
Nišu sa organizovanim transferima do ostalih gradova. Kraj programa.

Opis
SOFIJA Doček Nove godine 2025
Sofija je druga najstarija prestonica u Evropi. Okružena planinom Vitošom sa južne strane, Starom planinom na
severu I planinom Ljuljin na zapadu. Po vedrom danu iz Sofije pruža se prelep pogled na planinske vrhove u
okruženju.
Sa gotovo 1 400 000 stanovnika predstavlja petnaestu metropolu po veličini u Evropi. Tokom svoje duge istorije
stalno se razvijao a svaki istorijski period ga je obuhvatio brojnim tragovima koji danas uputpunjuju njegov izgled
tako da ga sada krase brojne arhitektonske i istorijske znamenitosti.
Proverite i rezervišite neko od naših Novogodišnjih putovanja i aranžmana 2025

Cenovnik
PAKET ARANZMAN PO OSOBI

( autobuski prevoz + 2 nocenja sa doruckom )

u pripremi

Mesto polaska Tip sobe Specijal / Redovna cena

Nis
Standard room rsd / rsd
Superior room  rsd / rsd
De luxe room  rsd /  rsd

Smestaj Hotel RAMADA by Wyndham 4*
 
Doplate za polaske iz drugih gradova:

https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://globusnis.rs/novogodisnja-putovanja/
https://ramada-sofia.hotel-rn.com/


• Beograd (i sva mesta duž autoputa do Niša) – 3.000 rsd po osobi.
• Knjaževac, Bor, Zaječar – 3.000 rsd po osobi
• Leskovac, Prokuplje, Kraljevo – 1.500 rsd po osobi
• Aleksinac – 1.000 rsd po osobi

Aranžman obuhvata
Prevoz autobusom visoke turističke klase na navedenoj relaciji;
Smeštaj u hotelu „Ramada“ **** u Sofiji u dvokrevetnim i trokrevetnim sobama na bazi dva noćenja sa
doručkom; ( obavezan izbor tipa sobe prilikom rezervacije )
Vođstvo puta;
Organizaciju putovanja.

Aranžman ne obuhvata
fakultativni izleti
polisa zdravstvenog osiguranja
ostali ne pomenuti troskovi
Svečanu večeru u hotelu Buffet Gala dinner and DJ Party – 11.500 rsd po osobi;
Obilazak Rilskog manastira 01.01.2023. – 20€ po osobi.

Popusti - doplate
Deca od 0,00 do 5,99 godina plaćaju cenu aranžmana umanjenu za 3.600 rsd;
Deca od 6,00 do 11,99 godina plaćaju cenu aranžmana umanjenu za 2.400 rsd;
Deca nemaju popust na cenu dočeka Nove godine;

Napomene
Minimum za realizaciju putovanja je 40 putnika.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija zadržava pravo korekcije
cena , izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka putovanja.
Ne čeka se na granici obrada papira za povraćaj PDV-a.
Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika.
Cene izleta podložne su promenama u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika ili  u slučaju promena cena
ulaznica na lokalitetima.
Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska programa.
DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE  :   Važeća  lična  karta  ili  biometrijski  pasoš  najmanje  3  meseca  posle
putovanja , za maloletnu decu obavezan je pasoš i overena saglasnost roditelja koji ne putuje.
Zaustavljanje radi  usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u
zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta, stajališta i uslova na putu.
 PUTNIK JE DUŽAN DA SE SAM INFORMIŠE O USLOVIMA ULASKA NA TERITORIJU BUGARSKE I POVRATKA U
SRBIJU.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja, MT Licenca A OTP 069/2021 .
Organizator: Turistička agencija MT poseduje garanciju putovanja. Ovlasceni posrednik u prodaji Globus travel shop.


